

**ADDENDUM No. 1**  
**HOMELESS SHELTER FACILITY FEASIBILITY STUDY**

**June 30th, 2017**

---

**Question 1. Can you please elaborate on the evaluation criteria “Deliverable re: cost analysis”? What exactly are you looking for in this section?**

**Response 1:**

The Committee will use the evaluation criteria established in the RFP to fairly and objectively evaluate proposals. Please see section 12.2 - Evaluation Category Weighting (1 10) (see section 33.24.2 of City Bylaw #581).

**Question 2. Can you please elaborate on the evaluation criteria “Service Delivery”? Are you looking for our approach to completing the scope of work in this section?**

**Response 2:**

A2. Yes, we are looking for the approach to completing the scope of work in this section. The Committee will use the evaluation criteria established in the RFP to fairly and objectively evaluate proposals. Please see section 12.2 - Evaluation Category Weighting (1 10) (see section 33.24.2 of City Bylaw #581).

**Question 3. Fees are not listed in the evaluation criteria in section 12.2 of the RFP. Can you please confirm that as long as the fees are under \$15,000 that they are not part of the proposal evaluation?**

**Response 3:**

A3. Please be advised that in accordance with section 11.1 (Estimated Cost) all work to be done by consultant shall be for a cost of not more than \$ 15,000.00. Please note, as per schedule “A” Estimated Price (not to exceed \$15,000.00 and the note; Note: The Prices submitted above are to include all overhead, profit, labour, materials, supplies and equipment, etc., in relation to the Feasibility Study.

---

**Inquiries should be directed to:**



Mr. Mohammad Hussain  
Inventory Management Coordinator  
City of Iqaluit  
P.O. Box 460  
Iqaluit, NT  
X0A 0H0  
Phone: 867-979-5659  
E-mail: [m.hussain@city.iqaluit.nu.ca](mailto:m.hussain@city.iqaluit.nu.ca)